

AWS Errata Sheet

The following Errata have been identified and will be incorporated into the next reprinting of AWS D1.3/D1.3M:2018, *Structural Welding Code-Sheet Steel*

Page 42, Table 6.1, Figure 6.3C: Replace "V" with "F" in the Column "Position Qualified"

Table 6.1, Figure 6.3C shall read as follows:

Table 6.1 (Continued) WPS Qualification Tests₄ (see 6.7)					
	Type of Welded Joint Tested		Position		
Test Assemblies Shown in Figure:		Type of Test	Tested	Qualified	Qualified Welded Joint
<u>6.3C</u>	Flare-V-groove weld—sheet to sheet	Bend	F H V OH	F H V OH	Flare-V-groove weld— sheet to sheet and flare-bevel-groove weld—sheet to sheet and sheet to supporting structural member

Page 61, Table A.1: Replace middle column header "D1.3:2017" with "D1.3:2018"

Page 62, Table A.1: Replace middle column header "D1.3:2017" with "D1.3:2018"

The purpose of an errata sheet is to notify the public that a published standard has a typographical error. Errata sheets provide a list of errors and their corrections on an AWS standard introduced during the publication stages.